PDF 2022 9 Web
76 RiER SECHER sHLAdE » www.iwata-fa.jp

e ~ ¥TTT
, Sy kzuy rhs— Sl EE A

AYy MEEICKD. . Vv T MBI DT EBELFHOMIFATEET,
IREIDR INEFALTITIST Y FORDFMIF®. Y FAS—DEENTEXT,

248 BEBEMR_ T4y ¥ SUS304
MEELS ME RENIE B EH
C $% S45C B4 RERMEIL N (BED) 1K
HEEs
(] $% SA5C EEBIE= v 7 IL X v ¥ | KARMKIL b (SUSXMT) 14K scs 0608N2
sl 27> L A SUS304 NERFRIL b (SUSXM7) 14
AE6mm, 1@8mm. BEH
B4 0 mm
2, ==§‘\\\\
777777 <

$D+0.1
B
|
\
|
}
I I
_L,‘
N
=

4
[ 131

M
(W)
L/2 Y
o
L+0.1
scs C O BANE
®»B N
+0.03
6 | 4+007
+0.05
©8~40 | 1007
+0.06
?50 | 1007

{
) 2RI
npata »P.79



77

PDF 2022 9 Web

G rreos CIEEED »rr754 €D »rp754

FUR it (F3)

El £ Fx = ez
%5 T |%p T I A BT s | mao R |susaos

c L] s

s | 8120 [M3xPO5| 12 [1 |6 | 4|7 | M3xi0 |SCS0608LN2| 770 | 880 | 1,310
10| 20 | M3xP05 | 13 [1 | 6 | 4| 6 | M4x10 |SCS06100IN2| 770 | 880 | 1,310
8 | 25 |M3xP05 | 14 | 15| 8 | 5| 7 | M3x10 | SCS0808[IN2| 820 | 990 | 1,370
o | 1025 [MaxPo7 | 18 [15] 8 | 5| 0 |maxi2|SCS08100N2| 820 | 980 | 1,370
12| 28 | M5xP0.8 | 18 | 15| 85 5|10 | M5x16 | SCS 08120IN2| 820 | 990 | 1,370
15| 30 | M5xP0.8 | 20 [ 15| 95 5 |10 | M6x15 | SCS 0815JN2| 820 | 990 | 1,370
10 | 30 | M5%P0.8 | 20 | 15| 9 | 5|11 | M4x12 | SCS1010_IN2| 880 | 1,040 | 1,480
10 | 12| 30 | M5xP08 | 20 | 15| 9 | 5 |11 | M5x16 | SCS10120JN2 | 880 | 1,040 | 1,480
15| 35 | M6XP1.0 | 24 |15 (10 | 6 |125| M6x18 | SCS1015.N2 | 880 | 1,040 | 1,480
10 | 30 | M5%P0.8 | 22 |15 (10 | 5 |11 | M4x12 | SCS12100IN2| 880 | 1,040 | 1,480
12 [ 12 | 30 | M5xP08 | 22 |15 /10 | 5 |11 | M5x16 | SCS1212CIN2| 880 | 1,040 | 1,480
15 | 35 | M6XP1.0 | 24 | 1.5 |11 6 |125] Mex18 | SCS 1215 IN2| 880 | 1,040 | 1,480
15 |10 [ 30 | MaxPO7 [ 22 [ 1510 | 5|11 | M4x12 | SCS13100JN2| 880 | 1,040 | 1,480
15| 35 | M6XP1.0 | 24 [ 15|11 | 6 125 M6x18 | SCS1315(IN2| 880 | 1,040 | 1,480
10 | 32 | M4xPO7 | 23 | 15|11 | 6 |11 | M4x12 | SCS15100IN2| 990 | 1,150 | 1,690
15| 12 | 35 | M5xP0.8 | 26 | 15|12 | 6 |13 | M5x16 | SCS1512(JN2| 990 | 1,150 | 1,690
15 | 40 | M6XP1.0 | 28 |15 (13 | 8 |13 | M6x20 | SCS 1515(N2| 990 | 1,150 | 1,690
10 | 35 | M4xP0.7 | 24 |15 |12 | 6 |13 | M4x12 | SCS16100N2| 990 | 1,150 | 1,690
16 | 12 | 35 | M5xP08 | 26 | 1.5 12 | 6 |13 | M5x16 | SCS1612CN2| 990 | 1,150 | 1,690
15 | 40 | M6XP1.0 | 28 |15 (13 | 8 |13 | M6x20 | SCS 1615(IN2| 990 | 1,150 | 1,690
10 | 40 | M4xPO7 | 28 | 15|14 | 7 |15 | M4x16 | SCS 2010 N2 | 1,200 | 1,370 | 1,910
20 [ 12 | 40 | M5xP0.8 | 30 | 15 14 | 7 |15 | M5x16 | SCS 2012[IN2 | 1,200 | 1,370 | 1,910
15 | 45 | M6XP1.0 | 34 |15 (15 | 8 |15 | M6x20 | SCS 2015(IN2 | 1,200 | 1,370 | 1,910
oo | 12|45 | M5xP0:8 | 36 [1.5[17 | 7 |18 | M5x16 |SCS2512[IN2| 1,310 | 1,530 | 2,350
15 | 50 | M6XP1.0 | 38 | 15|18 | 10 |18 | M6x25 | SCS 2515(IN2 | 1,310 | 1,530 | 2,350
30 | 15 | 55 | M6XP1.0 | 44 | 15|20 | 10 | — | M6x25 | SCS 3015IN2 | 1,530 | 1,860 | 2,780
35 | 15 | 60 | M6XP10 | 48 |2 |23 | 12 | — | M6x25 | SCS35150IN2| 1,750 | 2,130 | 3,270
40 | 18 | 70 [MBxP1.25| 56 |2 |26 | 13 | — | M8x30 | SCS 4018LIN2 | 2,180 | 2,620 | 4,260
50 | 22 | 85 |M10xP1.5| 68 | 3 |32 | 16 | — |M10x35| SCS 5022 IN2 | 2,620 | 3,170 | 5450

4
’

iwata



